
３年生：１１１名／１１２名

１　あなたは２学期になって、友達関係（人間関係）で悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

５月 1.8% 0.9% 14.7% 76.1% 6.4%
１０月 1.8% 0.0% 21.6% 71.2% 5.4%

２　あなたは２学期になって、学習のことで悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

５月 11.0% 19.3% 38.5% 22.9% 8.3%
１０月 19.8% 19.8% 30.6% 25.2% 4.5%

３　あなたは２学期になって、生活面のことで悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

５月 3.7% 6.4% 32.1% 55.0% 2.8%
１０月 3.6% 3.6% 19.8% 72.1% 0.9%

４　あなたは現在、自分の家庭や家族のことで、悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

５月 1.8% 2.8% 15.6% 78.0% 1.8%
１０月 0.9% 3.6% 17.1% 77.5% 0.9%

５　あなたは、将来の自分の進路のことで、悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

５月 11.0% 22.9% 36.7% 19.3% 10.1%
１０月 18.0% 25.2% 27.0% 26.1% 3.6%

　自分ではやっているつもりなのに思うような結果が出ず、勉強の仕方が分からないという生徒に対して
は、一般的なアドバイスではなく、個々の学習方法の問題点や改善点を具体的に示していきたい。

３年生　教育相談アンケート（５月、１０月）の結果

①：よくある　②：少しある　③：あまりない　④：ない　⑤：どちらとも言えない（無回答）

①と②の合計が、５月は2.7％、１０月は1.8％で、ほとんど
変化はない。

2015.10.30

①と②の合計が、５月は30.3％、１０月は39.6％で、増加。悩みの
多くは、「やることはやっているのに、塾の成績は良いのに・・・、学
校のテストの点が伸びない、成績が上がらない」という現状から、
「どうしたらいいのか分からない、勉強の仕方が分からない」といっ
た内容。

①と②の合計が、５月は10.1％、１０月は7.2％で、やや減少。

①と②の合計が、５月は4.6％、１０月は4.5％で、変化はない。

①と②の合計が、５月は33.9％、１０月は43.2％で、増加。「志望
校と現状の成績とのギャップからの不安」が増えている。「何をした
いか分からない、将来の目標がない」「行きたい高校が決まってい
ない」という悩みも一部ある。
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２年生：１００名／１００名

１　あなたは、友達について悩んでいますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 1.0% 0.0% 1.0% 3.0% 95.0%

２　あなたは、学習について悩んでいますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 13.0% 8.0% 12.0% 8.0% 59.0%

３　あなたは、部活動について悩んでいますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 0.0% 2.0% 1.0% 5.0% 5.0% 87.0%

４　あなたは、家庭について悩んでいますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.0%

５　あなたは、学級について悩んでいますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 6.0% 0.0% 1.0% 0.0% 5.0% 88.0%

６　あなたは、進路について悩んでいますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 20.0% 12.0% 7.0% 0.0% 10.0% 51.0%

７　あなたは、その他で悩んでいることがありますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 4.0% 7.0% 89.0%

８　あなたは、周りの人から嫌がらせを受けたことがありますか？

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
１０月 16.0% 17.0% 67.0%

☆　この時期、学習や進路について悩んでいる生徒の割合が、例年の２年生より多い。（＝昨年の２年生は30％程度）

５月が23.7％、１０月が49.0％で、増加。

５月が3.0％、１０月が3.0％で、変化はない。

①はい
⑤わからない　⑥いいえ

①はい
⑤わからない　⑥いいえ

①授業中騒がしい　②不要物をもってきている　③いじめ
られている人がいる　④仲間外れになっている人がいる
⑤その他・わからない　⑥いいえ

５月が18.6％、１０月が41.0％で、増加。

５月が8.2％、１０月が5.0％で、やや減少。

２年生　教育相談アンケート（１０月）の結果

2015.10.30

①仲間はずれになっている　②先輩とうまくいっていない
③楽しくない　④顧問の先生とうまくいっていない　⑤その
他・わからない　⑥いいえ

①進学したいが成績が悪い　②希望する学校にいけるか
どうか　③どんな職業にむいているかわからない　④親と
意見が合わない　⑤その他・わからない　⑥いいえ

①父が話を聞いてくれない　②母が話を聞いてくれない
③落ち着いて勉強できない
⑤その他・わからない　⑥いいえ

①勉強の仕方が分からない　②勉強に身が入らない　③
覚えるのが苦手
⑤その他・わからない　⑥いいえ

①友達が少ない　②仲間はずれになっている　③悪いこと
をしている友達が心配
⑤その他・わからない　⑥いいえ
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１年生：１２３名／１２４名

１　あなたは２学期になって、友達関係（人間関係）で悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

１０月 0.8% 2.4% 21.1% 73.2% 2.4%

２　あなたは２学期になって、学習のことで悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

１０月 11.4% 26.8% 31.7% 24.4% 5.7%

３　あなたは２学期になって、生活面のことで悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

１０月 1.6% 1.6% 26.0% 69.1% 1.6%

４　あなたは現在、自分の家庭や家族のことで、悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

１０月 0.0% 3.3% 15.4% 78.9% 2.4%

５　あなたは、将来の自分の進路のことで、悩むことはありますか？
① ② ③ ④ ⑤

１０月 4.1% 13.8% 37.4% 39.0% 5.7%

５月は、「あなたは、友達について悩んでいますか？」という
質問に対して「はい」が6.6％。１０月は、①と②の合計が
3.2％で、やや減少。

５月は、「あなたは、学習について悩んでいますか？」という
質問に対して「はい」が35.2％。１０月は、①と②の合計が
38.2％で、やや増加。

１年生　教育相談アンケート（１０月）の結果
2015.10.30

①：よくある　②：少しある　③：あまりない　④：ない　⑤：どちらとも言えない（無回答）

５月は、「あなたは、部活動について悩んでいますか？」と
いう質問に対して「はい」が12.1％、「あなたは、学級につい
て悩んでいますか？」という質問に対して「はい」が12.2％。
１０月は、①と②の合計が3.2％。

５月は、「あなたは、家庭について悩んでいますか？」という
質問に対して「はい」が5.5％。１０月は、①と②の合計が
3.3％で、ほとんど変化はない。

　この時期、学習について悩んでいる生徒の割合が、例年の１年生より多い。（＝昨年の１年生は20％程
度）ただ、今年の１年生は、５月のアンケートでも例年より多かった。

５月は、「あなたは、進路について悩んでいますか？」という
質問に対して「はい」が27.5％。１０月は、①と②の合計が
17.9％で、減少。
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